
Анкетирование Родителей 

 
 

Всего обучающихся в школе 856 чел. 
Приняли участие 664 чел. 
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Отношение родителей к школе 
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Отношение детей к школе по мнению 
родителей 

93% 

6% 

Положительное 
отношение 

Отрицательное 
отношение 

86% 
95% 98% 

91% 

10% 
1% 6% 5% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Отношение между 
школьниками  

Отношение ребёнка с 
педагогами 

Отношение ребёнка к 
школе в целом 

Моя школа хорошая 



Отношение к шестидневной неделе 
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Мнение родителей о школе 

85% 88% 

72% 

10% 7% 

17% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Состояние школьных 
помещений 

Оформление классов Материально-техническое 
обеспечение школы 

Положительное отношение 

Отрицательное отношение 


	Анкетирование Родителей
	Отношение родителей к школе
	Отношение детей к школе по мнению родителей
	Отношение к шестидневной неделе
	Мнение родителей о школе

